
МЕНЕДЖМЕНТ 

 
Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи базових знань у сфері 

менеджменту, розуміння концептуальних засад системного управління організаціями; 

набуття вмінь розробки й прийняття управлінських рішень. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних категорій науки 

управління, функцій управління і процесів прийняття управлінських рішень, методів 

використання базових інструментів управління організаціями; вивчення впливу різних 

факторів на ефективність системи управління організацією.  

Компетентності  
загальні:  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 11. Здатність до адаптації та дій у новій ситуації.  

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 13. Цінування та повага до різноманітності та мультикультурності.  

ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

фахові: 

ФК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації. 

ФК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту.  

ФК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.  

ФК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту.  

ФК 8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом.  

ФК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію 

при вирішенні професійних завдань.  

ФК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та 

мотивувати персонал організації.  

ФК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління. 

ФК 14. Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній 

діяльності. 

ФК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові 

навички.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування 

управлінських рішень.  

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень.  

ПРН 7. Виявляти навички організаційного проектування.  

ПРН 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності 

діяльності організації.  

ПРН 9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи.  

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних 

сферах діяльності організації.  

ПРН 12.Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування 

організації. 

ПРН 16.Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань, бути критичним і самокритичним.  

ПРН 17.Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом 

лідера.  



4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття і сутність менеджменту. 

Тема 2. Розвиток науки управління. 

Тема 3. Основи теорії прийняття управлінських рішень. 

Тема 4. Методи обґрунтування управлінських рішень. 

Тема 5. Планування в організації. 

Тема 6. Організація як функція управління. 

Тема 7. Мотивація. 

Тема 8. Управлінський контроль. 

Тема 9. Лідерство. 

Тема 10. Комунікації в управлінні. 

Тема 11. Ефективність управління. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 240 годин 

Кількість кредитів – 8 

Форма семестрового контролю – екзамен 


